Ex3.
N ). e, =(1.L0) ey=(A L) ea= (LAY, F=Ved(es €0

= w‘ﬂ C\)L

8 \-\(7

PO -velk’. =03
J_dm E =Vect(e)  F:f (ny-1)el. wosj

T Jﬁ
| B). S o votflexlon ou topmit ow pon $x=03. = inpln {xcod et ToVed §),(8)]
:xe ST+ L. avec (). R=(4).
. |12 nagetion othgoral de T st Prs X t 0 1
0 V7 |et T=2p-5. = $=Tdaf ”»)u;sf A= 20T - 22007 T . pouy X=( Y- 2).
% 0 .

0 *
(0,8 = - - = |9
= D)= X-Y=0. X

donc 4B XY=0

9. Bz 1= =) Bz On pe e for=8{(1) a4
/ _‘H_: a- <943.‘t|7‘h = (_"‘\‘\H 39!})_:—3(-‘9‘_) : i ' ‘ j;zim\:q %_L:‘z‘_)
Ve ' =1

e B (500)) .+ 8e=(30). 30) )
| =]




bl:_Ld-SC mmﬁique ‘g :’% \ \
d). on et mdire lo mabie de ¥ :M&,—g \

_A_m_knnhsu_amb_pm“ e dmy B & 4
donc A=M

a). T xrox- 36,08,

| on V& Mmtyev (m ) =L 9] = Lk 3<&m X= 3Le»\l)€z >
=YX - 4)( 3o, wead — K 3(9». ‘DQ:.) £

. = NX2
©,9 AX

um.n_mzazz—
| ss X2~ “‘Kea X)@z“l"’i“‘e’ o). %«

done + et one tsomébie .
et X0 %2 (3¢ 0e)

et 34002 et (b popction orthogonal prrggt d €y
= X- et H=2P-§ = et la_gjmébie W—M@L{h\‘\“z
-
Wﬁ* ute Lomdbie et et la symithe orthogoral poy rogpt & @2
b. e/=(10.0) el=(01.0) pl=(00:1)
ot fel=3(3)  Ae): ‘%[i\l fle) =4 (3)
o) fe) te)
73 ;
_@(—Mﬂ_i(; T On VA Yoir [es Glomney foment une bwe ofhorome
Affe)M=1 = {ted=| = [fe)l\=\
/\ et ). ) =0 24y fewd =0 24ed. Heny=0

&&(‘Ka) te) [e) et une base omthogorme —> et Ssonétiie

t [12 \
Jm Metsit)== §_ )"“

et 1 et Lomelile

ol 4 iR gi>= X%

_Amgg,gt_mmmﬂ_,_

@Qd_Ja otadlor,

: %'Lo_-‘f et Lométvie pasitive

o

Q_ﬁ_gm_mwg&f_jk&&uw@iﬂ 4|

%‘ gggtg) Qg(]g) _43(%) ﬂN) et ,10& W\ W\wméb\e mMme '1'



